

Ficha Asunto

NOTA

Asunto: 161152 Origen: -

Título: La Dirección de Protocolo y Ceremonial del Estado remite la información solicitada sobre "vestimenta de gala" relacionada con el proyecto "Vestimenta gauchesca. Se declara como vestimenta de gala para todo propósito protocolar oficial o privado. C/3808/2023.

Entradas

echa Cuerpo Carpeta/Año Entrada			
0	con el proye	La Dirección de Protocolo y Ceremonial del Estado remite la información solicitada sobre "vestimenta de gala" relacionada con el proyecto "Vestimenta gauchesca. Se declara como vestimenta de gala para todo propósito protocolar oficial o privado. C/3808/2023.	
ntos en Carpe	eta		
Título			
VESTIMENTA	A GAUCHESCA. Se	e declara como vestimenta de gala para todo propósito pro	
La División In	formación Legislativ	va de la Cámara de Representatnes remite la inf	
rlamentario			
Cuerpo	Carpeta/Año	Trámite	
CRR		Se da cuenta en comisión. EDUCACIÓN Y CULTURA Nro. de Acta: 68. Versión Taquigráfica: 1601	
1	ntos en Carpe Título VESTIMENTA La División Inf arlamentario Cuerpo	La Direcció 0 con el proy privado. C/s ntos en Carpeta Título VESTIMENTA GAUCHESCA. So La División Información Legislati arlamentario Cuerpo Carpeta/Año	